
Še nov korak h kakovostl
Izobraievalo se je 1331
delavcev, zaposienih pri
obrtnikih

Do 1992. leta bo zastopala delavce
pri obrtnikih \z naše občine v skupščini
Medobčinskega sklada za izobraieva-
nje delavcev na podrofiju samostojne-
ga osebnega dela Ljubljana, Miktošiče-
va 26 Tatjana Kozina. obrtnike Franc
Selan (član predsedstva) v samouprav-
ni kontroli pa delavka Karmen Cilenšek.

V novo mandatno obdobje je sklad
stopil s številnimi novimi oblikami po-
vratil za kraj&e in daljSe izobraževanje
in izpopolnjevanje znanj ob delu ali iz
dela po potrebah obrtne delavnice ali
posameznika. Posebno zanimivi pa bo-
do tudi krajši tečaji, ki jih bo sklad orga-
niziral neposredno s posameznimi 6o-
lami. Tako so n. pr. letos že tekli tečajr
za gostinske delavce.

SkupšČina sklada III. mandatnega ob-
dobja, ki jo je vodil Zlatko Krumpačnik,
je sprejela poročllo o delu sklada v letih
1984~1987terporočiloodelu predsed-
stva, ki ga \e počai Janez Bonta. Ta je
med drugim povedal. da je bilo v tem

Času obravnavanih in ugodno reSenih
436 prošenj delavcev \z 14 občin za
povračilo stroškov izobraževanja po
skrajšanih, srednjih, višjih in visokih
programih usmerjenega izobraževanja.
V vse aktivnosti sklada je bilo v štirih
letih vkljufienih več kot deset tisoč tri-
sto delavcev in delavk. Strokovno izo-
brazbo ali izpopolojeno znanje si je pri-
dobilo okrog 4.700 delavcev. osnovni
tečaj iz varstva pri delu je opravilo
2.120. obnovitveni pa 1067 zaposlenih
pri obrtnikih. Razne druge tečaje, ki so
jih organiztrale obrtne zadruge ati sek-
ci|e pri Zvezi obrtnih združenj Sloveni-
je, pa je opravilo na račun sklada 1.200
delavcev in delavk. Nad šest tisoč pa jih
je spoznalo, ob različnih priložnostih,
zadotžitve sklada tn osnovnih organiza-
cij sindikata ter pridobilo osnovna zna-
nja o svojem pravnem položaju.

So delavci pri obrtnikih iz naše obči-
ne v preteklih fetih (iz)koristili izjemne
možnosti, ki jim jih pri izobraževanju ob
delu ter iz dela ter na kulturnem po-
dročju nudi sklad? V neposrednem sti-
ku s tehnitno sekretarko sktada Malči
Macura in sekretarjem Borutom Anzel-

cem oziroma organi sklada (telefon
312-533) je bllo v pretektih štinh letih
zajeta 1331 delavcev in delavk zasebne-
ga dela drobnega gospodarstva \z naše
občine K tem je potrebno dodati še
tiste, ki so opravljali tečaje iz varstva pri
delu pri obrtnih zadrugah in Stevilne
delavke \z frizerskih salonov. ki so se
udeležile tečajev in strokovnih ekskur-
zij v organizaciji sekcije frizerjev.

Številkapabovletih 1988-1992 lah-
ko znatno večja, saj so predsedstvo.
komisija za izobraževanje in odbor sa-
moupravne kontrole v zadnjih dveh le-
tih naredili tudi veliko na podrotju ob-
veSčanja in stalnega zbiranja pobud in
predlogov o še priročnejših pristopih
pri opravljanju nalog. ki jih ima ta zani-
mivi sklad na izobraževalnem in kultur-
nern področju.

Na skupščini so sprejeli tudt predlog
o jesenski ekskurziji po Jugoslaviji ter
o tem, da bodo seplembra razpisali za
100 milijonov din dotacij izobraževal-
nim organizacijam, ki usposabljajo tudi
delavce za proizvodne in storitvene
obrtne delavnice v 14 občinah Ijubljan-
skega območja. STANE JESENOVEC


